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JEGYZET

Templomfelújítás
A JÁSZJÁKÓHALMI egyházköz-
ség eredményesen pályázott
a templom homlokzatának
felújítására. A munkálatok
során megszépült a temp-
lom fõoltára, szembemisézõ
oltára és homlokzata is. Az
ünnepi szentmisét Palánki
Ferenc püspök celebrálta és
szentelte meg a templomot.

Szent Erzsébet Rózsája
TIZENKETTEDIK alkalommal
adományozta a Magyar Ka-
tolikus Püspöki Konferencia
a Szent Erzsébet Rózsája
díjat. Ebben az évben Jáki
Zoltánné, a kaposvári egy-
házmegyei Karitász igazga-
tója kapta meg november
19-én a Duna Palotában.
A jótékonysági esten közre-
mûködtek a fennállásának
15. évfordulóját ünneplõ
mezõkeresztesi Szervita Nõ-
vérek Gyermekotthon lakói.

Országos konferencia
BOLDOG CEFERINO üzenete
a család évében címmel ren-
dezték meg november elején
a 9. Cigánypasztorációs Kon-
ferenciát Egerben, a Szent
János Lelkigyakorlatos Ház
és Továbbképzõ Központban.
A tanácskozást Ternyák Csa-
ba egri érsek nyitotta meg.

Jubiláló Kolping család
NOVEMBER 19-ÉN tartotta
20. évfordulóját a miskolci
Szent Anna Kolping család.
A Szent Anna-templomban
a hálaadó ünnepi szentmisét
Seregély István nyugalma-
zott egri érsek mutatta be,
Szarvas Péter esperes, a
Szent Anna-templom plébá-
nosa, valamint Szegedi Kál-
mán debreceni plébános, az
ott mûködõ Kolping család
lelki vezetõje társaságában. 

EGYHÁZMEGYEI
HÍREK

Az Advent a karácsonyi ünnepekre va-
ló lelki elõkészület ideje. Igazán ünne-
pelni nem lehet elõkészület nélkül.

Nem lehet csak úgy „belecsöppenni” az ün-
neplésbe. Egyetlenegybe sem, fõleg nem Ka-
rácsony ünnepébe. Az Egyház liturgiája, az
adventi hagyományok, de fõként az Isten igé-
je segíthet bennünket, hogy alkalmassá te-
gyük önmagunkat a karácsonyi kegyelmek
és a hitbõl fakadó szeretet befogadására. 

Egészen konkrétan három bibliai személy,
Izaiás próféta, Keresztelõ János, és Mária, a
Megváltó anyja segíthet bennünket a helyes
adventi lelkület kialakításában. Egyházunk
liturgiája felidézi alakjukat, nemcsak azért,
hogy hálánkat lerójuk emlékük elõtt, hanem
inkább azért, hogy példájukkal és tanításuk-
kal figyelmeztessenek a Messiást váró lelkü-
letre. Törekedjünk arra, hogy elsõsorban õk
legyenek a lelki vezetõink a Karácsonyra va-
ló készülõdésünk idején.

Izaiás próféta, az ószövetség „evangélistá-
ja”, aki a legtöbbet jövendölt az eljövendõ
Messiásról. A legismertebb jövendölését an-
nak az Ácház királynak mondta el, aki Da-
maszkusz fenyegetésével szemben (Kr.e.
735–733) Asszíria segítségét akarja kérni,
ahelyett, hogy az Úrhoz folyamodna. Isten,

Izaiás próféta által a megriadt királynak a
remény jelét kínálja fel. Ácház nem fogadja
el Isten támogatását, mert hitetlen és a pró-
féta tanácsát sem követi. Ekkor hangzik el

az Ószövetség egyik leghíresebb jövendölé-
se: „Íme, a szûz fogan, fiút szül, és Emma-
nuelnek nevezi, ami annyit jelent: Velünk az
Isten.” (Iz 7,14)

Nyilvánvaló, hogy a jel a Messiás királyra
vonatkozik, aki Dávid családjából szárma-
zik, akinek születése csodálatos lesz, s meg-
valósul benne az Emmanuel-gondolat: Ve-
lünk az Isten. Ami Izaiásnál ígéret volt, az
Betlehemben valóság lett. A betlehemi pász-
torokhoz az angyal így szólt: „Ez lesz nektek
a jel: Kisdedet találtok pólyába takarva és já-
szolba fektetve.” Miután megtalálták öröm-
mel elújságolták: Velünk az Isten!

Keresztelõ János az utolsó próféta, aki Is-
tentõl azt a hivatást kapta, hogy készítse fel
a választott nép fiait a Megváltó eljövetelére.
Megtérésre szólította fel az istenfélõ zsidókat,

és a Messiást hittel és bûnbánattal várókat
megkeresztelte. Személye és igehirdetése fi-
gyelmeztet bennünket, hogy mi is készítsük
elõ az Úr útját: a bûnbánat által is készüljünk
karácsonyra. Talán nem nehéz belátni, hogy
tiszta szívvel és tiszta lélekkel lehet csak
Karácsonyolni. A hit által Jézus csak akkor
születik meg lelkünkben, ha az életünket al-
kalmassá tesszük arra, hogy abban megje-
lenjék a Megváltó. Keresztelõ János arra is rá-
mutatott, hogy megszabadulhatunk bûneink
terhétõl, amikor Jézusra rámutatva bejelen-
tette: „Íme, az Isten Báránya, Õ az, aki elve-
szi a világ bûneit.” 

Mária, mint minden édesanya, nagyon
várta Jézus születését. Várjuk mi is
hitbõl fakadó örömmel Jézus szüle-

tésének emlékünnepét, a Karácsonyt, abban
a reménységben, hogy Õ bennünket is boldog-
gá tud tenni. Mária nagysága abban áll, hogy
tökéletesen élte azt az életet, amelyet minden
kereszténynek élnie kellene: a hitnek, a sze-
retetnek, az Istenre figyelésnek életmódját.
Így vált méltóvá arra, hogy Jézus testet öltsön
benne. Az adventi idõben tegyük önmagun-
kat, életünket alkalmassá arra, hogy Jézus élõ
és boldoggá tevõ valóságként jelenjék meg a
mi életünkben is. ■ Dolhai Lajos

Advent: a lelki
elõkészület ideje

KARÁCSONY ÜZENETE:
„Dicsõség a magasságban Istennek, 

és a földön békesség a jóakaratú embereknek” (Lk 2,14).

December során Ternyák Csaba
egri érsek több felújított temp-
lomot és plébániát áld meg.
Rátkán december 10-én 11 óra-
kor a felújított plébániát, ahol a
munkálatokat Kostyál László
plébános szervezte. Ugyanezen
a napon délután három órakor
Hernádkércsen a felújított orgo-
na megálldására kerül sor.

December 11-én, Markazon
11 órakor kerül sor a megszé-
pült templombelsõ megáldásá-
ra. A pályázatból megvalósuló
felújítás Fehér Róbert plébános
idejében kezdõdött, és Csõke

György plébános irányításával
fejezõdött be. Erdõtelken ugyan-
csak december 11-én, délután
három órakor kezdõdik a felújí-
tott plébániaépület megáldása.
A munkálatokat Soós Tamás
plébános vezetésével, egyház-
megyei támogatással sikerült
megvalósítani. Szü-csiben de-
cember 18-án lesz a megújult
templom és a templom elõtti tér
megáldása. Az ünnepi szentmi-
se 11 órakor kezdõdik.

A szentmisékre szeretettel vár-
ják a helybeli és a más települé-
seken élõ híveket. ■

Megújuló templomok

Kádár László egykori egri érsek
halálának 25. évfordulója alkal-
mából szentmisét mutat be
Ternyák Csaba érsek december
20-án 18 óra 30 perckor az Egri
Bazilikában.

Kádár László 1927-ben szüle-
tett Egerben. A teológiát Zircen
és Budapesten végezte. Pappá
szentelését követõen az Egri Fõ-
egyházmegyében tevékenyke-
dett, Bélapátfalván, majd Eger-
ben, a Nagyboldogasszony plébá-
nián káplán. 1966-tól Egerben ér-
seki jegyzõ és másodtitkár. 1968
és 1970 között Párizsban tanult

az Institut Catholique-on. 1972.
február 8-án saetabisi címzetes
püspökké és veszprémi segéd-
püspökké, 1974. február 2-án
veszprémi apostoli kormányzó-
vá, 1975. január 10-én megyés-
püspökké nevezték ki.  1978.
március 2-án VI. Pál pápa nevez-
te ki egri érsekké. 1986-ban be-
következett haláláig volt az Egri
Fõegyházmegye fõpásztora. 

A kiváló tudós teológusra, a
mûvészettörténész fõpapra, a
szeretett lelkipásztorra emlékez-
nek az egyházmegye hívei és
papjai. ■

Ünnepi szentmisét mutattak be
a Füzesabonyban száz éve szüle-
tett Belon Gellért egykori pécsi
segédpüspök emlékére novem-
ber 27-én. A fõcelebráns Bábel
Balázs kalocsa-kecskeméti érsek
volt. A szentmisén részt vettek
az Egri Fõegyházmegye püspö-
kei, Ternyák Csaba érsek vezeté-
sével. Szentbeszédet mondott
Udvardy György pécsi püspök,
aki szólt az egykori pécsi segéd-
püspök emberi nagyságáról.

Belon Gellértet a Kalocsai Fõ-
egyházmegye papjává 1934. jú-
nius 17-én szentelték fel. A rend-
szerváltás elõtti idõszak egyik
legkiemelkedõbb egyházi sze-
mélyisége volt. A hatvanas évek-
ben a katolikus sajtó sem közöl-
hette írásait; tervezett lelkigya-

korlatait is
n e m e g y -
szer betiltot-
ták. Õ mind-
ezt úgy fog-
ta fel, mint
Jézus názá-
reti rejtett
életéhez va-
ló hasonló-
ságot. Köz-
ben az Új-
szövetségi Szentírást nemcsak
állandóan olvasta, de szinte kí-
vülrõl tudta. Cikkei, beszédei,
lelkigyakorlatai nagyban hozzá-
járultak ahhoz, hogy a magyar
hívõ közösség ki tudott tartani a
legnehezebb idõkben is. Min-
denki gazdagabbá vált lelkileg,
aki kapcsolatba került vele. Kér-

lelhetetlen elvhûsége miatt az ál-
lam – 1959-ben történt püspöki
kinevezése után – 23 éven át
nem járult hozzá felszentelésé-
hez. 1982. április 22-én II. János
Pál pápa pécsi segédpüspökké
nevezte ki, csak ezután kerülhe-
tett sor a püspökké szentelésre.
Jelmondata: Sebtõl gyógyult. En-
nek különleges jelentõséget ad,
hogy hosszú éveken keresztül
fél tüdõvel élt.

Udvardy György megemléke-
zésében kifejtette, hogy Belon
Gellért példamutató kereszthor-
dozása az egyházért vállalt áldo-
zat volt. 1987. május 23-án hunyt
el. Emlékére a füzesabonyi
templomban táblát helyeztek el
a centenárium alkalmából.

■ Homa János

Belon Gellért száz éve született Füzesabonyban

A főpap az egyházért
hordozta a keresztet 

Az öt püspök, a több mint húsz pap és a kispapok a zsúfolásig megtelt templom híveivel együtt emlékeztek

A Magyarok Nagyasszonya tiszte-
letére Mérán emelt új római ka-
tolikus templomot november 6-
án szentelte fel Ternyák Csaba ér-
sek. A Borsod-Abaúj-Zemplén
megyei helység már az Árpád-
korban is népes településnek szá-
mított, de a XIII. században ketté-
vált. Alsómérán a Páduai Szent
Antal kápolnában, Felsõmérán a
Magyarok Nagyasszonya kápol-
nában gyûltek össze szertartá-
sokra a hívek, de közben Méra
1950-ben újra egyesült, s lakói-
nak száma napjainkban megkö-
zelíti az ezernyolcszázat.

Az új templom építése hét év-
vel ezelõtt kezdõdött a falu Fõ ut-
cáján, a két településrész között.
Ivancsó István esperes-plébános

tájékoztatása szerint a mintegy
százmilliós épület létrehozásá-
hoz a legnagyobb segítséget az
Egri Érsekségtõl kapták. A temp-
lom szentelésén megköszönték
a hívek és a paptestvérek ado-
mányait is. Az imák meghallga-
tásra találtak, a templom áll. Az
építõipari kivitelezõ Schwak
László, az egyházközség világi
elnöke volt. Az oltárképrõl Mária
néz le ránk, karján a Kisjézussal.
A mû Constantin Marius Ilina
alkotása. Az ólomüveg ablakokat
Schulcz Gábor és Megulesz
Magdolna készítette.  Az ünnepi
szentmisén a fõpásztor Szent Ist-
vánról szólt, aki meghallotta Is-
ten hívó szavát, és országát Má-
riának ajánlotta. ■ (homa)

Megemlékezés Kádár
László egri érsekről

Belon Gellért
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A HÓNAP VERSE

Karácsony felé
Szép Tündérország támad föl 

szívemben
Ilyenkor decemberben. 
A szeretetnek csillagára nézek, 
Megszáll egy titkos, gyönyörû igézet,
Ilyenkor decemberben. 

Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Behegesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben. 

És valahol csak kétkedõ beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, 

s higgyünk rendületlen,
S ne csak így decemberben. 

1902

Juhász Gyula

JUHÁSZ GYULA

(1883 – 1937) a 20. szá-
zad elsõ felében Magyaror-
szág egyik legelismertebb
költõje. Lírájának alap-
hangja a mélabú és a re-
zignált bánat.

Gyalogos zarándoklat
AZ EGERBAKTAI egyházköz-
ség november 20-án tartotta
meg az Alexandriai Szent
Katalin templom búcsúját.
Az ünnepi alkalomra Eger-
bõl és Egerszalókról többen
is gyalogosan keltek útra.
Az egri Kisboldogasszony
templomtól Philippe-Marie
Van Dael OSM., Fülöp atya
vezetésével 17-en indultak
el. A zarándokok Krisztus
hívására hidegben, ködben,
dombon, mezõn, réten, szán-
tóföldeken, földúton és asz-
falton gyalogoltak.

Elismerés
AZ 1956-OS FORRADALOM

és szabadságharc tisztele-
tére rendezett központi ün-
nepségen Iváncsy Balázs,
korábbi kazincbarcikai,
jelenleg abasári plébános
átvehette a Magyar Köztár-
saság honvédelmi miniszte-
re által adományozott Hon-
védelmi Kitüntetõ Címet.
A Hadirokkantak, Hadiöz-
vegyek és Hadiárvák Orszá-
gos Nemzeti Szövetsége
(HONSZ) azért terjesztette
fel erre a kitüntetésre, mert
mint plébános, nagy segít-
séget nyújtott a kazincbar-
cikai szervezetnek.

Nyílt nap
AZ EGRI ÉS EGER környéki
egyéni érdeklõdõknek és kö-
zösségeknek szervezett nyílt
napot a Szent István Rádió
és Televízió. November 25-
én délután Egerben a Szé-
chenyi u. 5. szám alatti Ér-
sekudvarban három helyszí-
nen várták a vendégeket: az
Ifjúsági Klubban a rádióban
rendszeresen közremûködõ
atyákkal beszélgethettek, a
hittanteremben a szerkesz-
tõ-riporterek álltak rendel-
kezésükre, valamint mûkö-
dés közben láthatták a rádió
és a TV stúdióit.

Jézus a metrón
FIATALOS HANGVÉTELÛ dara-
bot mutattak be Jézus a
metrón címmel december
3-án a helybeli ifjúsági hit-
tanosok a Jászapáti Mûvelõ-
dési Házban. Azt játszották
el, hogy mi történne, ha
egy alkalommal az Úr meg-
jelenne a metró aluljárójá-
ban és beszédbe elegyedne
az arra járókkal.

EGYHÁZMEGYEI
HÍREK

Egyházmegyei Hírek
Kiadja az Egri Fõegyházmegye

3300 Eger, Széchenyi u. 1.
Szerkeszti a szerkesztõbizottság
Felelõs szerkesztõ: Homa János

Honlap:
www.eger.egyhazmegye.hu

E-mail: info@eger.egyhazmegye.hu

A 
közremûködésével.

Kedvezményes elõfizetés:
06-80/513-646

Immár hatodik alkalommal ke-
rült sor november 10-étõl az Egri
Fõegyházmegye háromnapos ka-
teketikai konferenciájára, ame-
lyen a hitoktatás aktuális kérdé-
seivel vetettek számot. Természe-
tesen a család állt a középpont-
ban. A meghívott papok és hitta-
nárok elõtt elsõként Ternyák
Csaba egri érsek „Boldog II. Já-
nos Pál pápa tanítása a család-

ról” címû nyitóelõadása hang-
zott el. A fõpásztori tanítás után
P. Benvin Sebastian Madassery
SVD, a Pápai Missziós Mûvek
igazgatója gyermekmisszióról
szóló elõadása következett. Az el-
sõ nap elõadás-sorozatának vé-
gén Palánki Ferenc segédpüs-
pök „A család fény- és árnyolda-
lai mai társadalmunkban” cím-
mel mondta el gondolatait.

Másnap  délelõtt négy szekció-
ban folytatódott a konferencia: a
család és az iskola, a család
és a szolgálat, a családi imádság
és a példamutatás volt az a négy
témakör, amelyekrõl kisebb 
csoportokban beszélgettek a hit-
oktatók. A délután folyamán
Udvardy György pécsi püspök
elõadását hallgathatták meg,
majd a közös szentmise és fórum

következett.  A zárónapon nagy
várakozás elõzte meg Gärtner Ju-
lianna nõvér elõadását, aki a nem
keresztény családokból szárma-
zó gyermekek katekézisérõl be-
szélt. A konferencia utolsó elõ-
adását Szabó József spirituális
tartotta „A család a társadalom
reménye” címmel, melyben a csa-
ládok „betegségein” túl a „gyó-
gyulás” folyamatát is elemezte. ■

A családról tanácskoztak a hitoktatók

Szent Miklós
legendája
Szent Miklós a kis-ázsiai Myrá-
ban mûködött. A 11. századtól
kultusza egész Európában elter-
jedt, népszerûségével csak Szent
Antal vetekedett. Emlékét ha-
zánkban is települések nevei,
templomok, képzõmûvészeti al-
kotások õrzik.

Alakját számos legenda övezi,
melyek közül a következõ a legis-
mertebb: egy szegény embernek
három lánya volt, akiket megfele-
lõ hozomány hiányában nem tu-
dott férjhez adni. Miklós myrai
püspök elhatározta, hogy segít
rajtuk. Az éj leple alatt egy-egy
arannyal telt erszényt tett a sze-
gény ember ablakába. Egyes vál-
tozatok szerint ezt három egy-
mást követõ éjjelen tette, mások
szerint három egymást követõ év-
ben. Mindkét változat szerint az
apa a harmadik alkalommal meg-
leste az adakozót, hogy megkö-
szönje neki az ajándékot, de Mik-
lós azt mondta, hogy egyedül Is-
tennek tartoznak köszönettel.

Szent Miklós fenti legendája és
december 6-iki egyházi ünnepe
kapcsán terjedt el a 19. században
a városokban, hogy a Mikulás az
ablakokba helyezett kitisztított ci-
põkbe kisebb édességekbõl és dé-
ligyümölcsökbõl álló piros csoma-
got tesz december 6-án. ■

A család évének szentelte a 2011-
es esztendõt a Magyar Katolikus
Püspöki Konferencia. Az ezzel
kapcsolatos programokon igye-
keztek felmutatni a család értéke-
it. Szerkesztõségünk arra kért ne-
gyedik osztályos hittanosokat, ír-
ják le, milyennek látják családju-
kat, hogyan képzelik el a jövõjü-
ket. A gyerekek gondolatai sokat
elárulnak a mostani családjuk ál-
lapotáról. Fölösleges lenne kom-
mentárt fûzni észrevételeikhez.
Viszont célszerû minden súlyos
mondatból levonni a tanulságot: a
Család Éve után érdemes lenne
sok család életének új irányt ven-
ni, amelyben a szeretet, az egy-
másra figyelés, a másikról való
gondoskodás a meghatározó.

■ „Hárman vagyunk testvérek.
Én vagyok a legkisebb. Nekem
apu mindent megvesz, a többi-
eknek nem, ezért a nagyok nem
szeretnek engem. Ha felnövök,
nekem négy gyerekem lesz. Egy
lány ikerpár és egy fiú ikerpár.
Arra törekszem, hogy a gyere-
kek engem nagyon szeresse-
nek. Mindent megveszek majd
nekik. Remélem, jó tanulók
lesznek.” (ÁRPÁD)

■ „Nagyon szeretem a családom.
Õk is szeretnek engem. Ha rosz-
szat csinálok, nem szidnak meg,
hanem szépen elmagyarázzák,
mit várnak tõlem. Sok mindent
megtesznek értem, gyakran láto-
gatjuk a nagyszülõket, járunk

templomba. Ugyanilyen családot
szeretnék magamnak, ha nagy
leszek. Ünnepeken én is meg-
ajándékozom a gyerekeimet, so-
kat foglalkozom majd velük.”

(FLÓRA)

■ „Nincs testvérem. Otthon min-
dent megengednek nekem. Na-
gyon jól érzem magam, szeretem
a szüleimet. Ha felnõtt leszek, két
gyereket szeretnék. Jó lenne, ha a
férjem nem csalna meg, és ha so-
ha nem lenne másnapos. Azt is
szeretném, ha sok pénzünk len-
ne. De ha nem lesz, az se baj.” 

(FRUZSINA)

■ „Apa nagyon szeret, anya néha
leszid. Ha megnõsülök, két gyere-

kem lesz. Azt kérem majd tõlük,
hogy szeressék egymást. Jó len-
ne, ha szeretne a feleségem.” 

(LÁSZLÓ)

■„A szüleim nagyon jók hozzám.
Mindent megvesznek nekem.
Apu autószerelõ, még vasárnap is
dolgozik, ezért ritkán járunk
templomba. Ha nagy leszek, a fér-
jem jóképû lesz. De azt kérem tõ-
le, ne sokat dolgozzon, legyen
mindig otthon. Sokat foglalkoz-
zon velem és a gyerekeinkkel.
Kétemeletes házunk lesz. A fér-
jemnek nem lehet pirszingje, se
fülbevalója, se tetoválása.” (ANITA)

■ „Nekem pótapukám van, mert
a szüleim összevesztek. Apa el-

költözött anyától, de azért jó a
gondviselõ apukám. Az a bajom,
hogy nincs testvérem és nem tu-
dok kivel játszani, csak a macs-
kámmal. Ha néha nem fogadok
szót, anyu veszekszik velem. Ha
felnõtt leszek, a családom nem
veszekszik. Egy gyerekem lesz,
mert fáj a szülés. A férjem gazdag
és kedves lesz.” (VIRÁG)

■ „Jószívû, kedves lánytestvére-
im vannak. Mind a ketten nagyon
szépek, szeretnek és én is szere-
tem õket. Jól érzem magam kö-
zöttük. Okos és szép feleséget fo-
gok magamnak választani. Egy
kicsit szigorúbb leszek a gyerme-
keimmel, mint amilyenek anyu-
ék velünk.” (OTTÓ) ■ H. J.

Kisgyerekek a jövőről – 2011 a Család Éve

Az újdonságot lehet érez-
ni mindenben. A festék-
szagban, a modern beren-
dezésekben, de leginkább
a mosolyokban és a tekin-
tetekben. 

A tiszafüredi Szent Imre Általá-
nos Iskola és Három Királyok
Óvoda idén szeptembertõl ke-
rült egyházi fenntartásba. Több
éves elõkészítõ munka nyomán
történt a váltás, de már évtize-
dekkel ezelõtt is katolikus isko-
la volt. Az igazgató, Zobolyák
Andrásné támogatta az átalaku-
lást, amely Bereczkei Miklós
plébános irányításával ment
végbe. 

Az önkormányzat nemcsak a
fenntartás terhét akarta átadni,
hanem színesíteni akarta az ok-
tatási kínálatot. A szülõk és a
pedagógusok stabil értékrendet
szerettek volna, amire az okta-
tás és a nevelés jövõje épül. A
plébános azért szorgalmazta az

iskola átvételét, mivel így ezután
az egyház több családhoz jut el
a településen és vonzáskörzeté-
ben. Több szándék is találkozott,
amikor felkeresték az elképze-
léssel Ternyák Csaba egri érse-
ket, aki amellett döntött, hogy
támogatja a terv megvalósulá-
sát. Egy hosszú folyamat indult
el, amelynek célja, hogy az itt
tanuló diákok felnõve, az evan-
gélium értékeinek jobb megis-
merése által,  teljesebb életet él-
hessenek. Lépésenként halad-
nak, lelki értékekkel továbbfej-
lesztve az iskolát. Már érzékelik,
hogy átalakulóban az intézmény
hangulata, a szentmiséken olya-
nok is megjelentek, akik azelõtt
soha. A pedagógusok is egyre
nagyobb érdeklõdéssel fordul-
nak a vallás és az egyház felé. Az
óvoda vezetõje, Mester Mariann
maga is hitoktató. 

A 434 tanuló kitûnõ körülmé-
nyek között végezheti itt tanul-
mányait, mivel az iskola a közel-
múltban – európai uniós támo-

gatással – teljesen megújult.
Még azt is megoldották, hogy az
itt tanuló fogyatékkal élõ gyer-
mekek lifttel juthassanak fel az
emeletre. 

A katolikus hittant a tanulók
kétharmada, a reformátust a ta-
nulók egyharmada választotta.
A hitoktatók – akik más tárgya-
kat is oktatnak – dr. Kristonné
Kiss Klára igazgatóhelyettes
szerint a bensõ változások ap-
róbb, de annál fontosabb jeleire
figyelnek: a csendes percekre,
a segítõkészség megnyilvánulá-
saira, az önként vállalt jó csele-
kedetekre. A plébános arra tö-
rekszik, hogy a plébánia és az
iskola kapcsolata egyre szoro-
sabb legyen. Az osztálytermek-
be egy-egy vallásos család által
ajándékozott feszület került,
amelyek között olyan is akad,
amely a régi iskola emlékét õr-
zi. Visszakerült az iskolába az a
régi Szent Imre-szobor is, amely
valaha az épület homlokzatát dí-
szítette. 

Az épület berendezése meg-
õrizte az iskola elõzõ korszakait,
a vitrinekben ott vannak a régi
fotók, címerek és egyéb doku-
mentumok, hogy az is otthon
érezhesse magát, aki öregdiák-
ként visszatér a falak közé. 

Az iskola támaszkodik a ko-
rábbi értékeire az egyre jobb
szakmai eredmények elérése ér-
dekében. Az intézményt végig-
járva az ott látottak megerõsítik
az igazgatónõ szavait, aki sze-
rint az egyházmegye minden se-
gítséget megad, ami szükséges
az oktatáshoz és neveléshez.
Miklós atya szerint pedig az in-
tézményben mindig is élt a ha-
gyomány, pislákolt a hit lángja,
amelyet most magasabbra csa-
varhatnak. 

A város szívében most már
együtt a katolikus iskola és óvo-
da épülete, illetve a plébánia és
a templom. Együtt léphetnek to-
vább azon az úton, amelyen kö-
zös akarattal indultak el.

■ Gábor László

Hazatért Szent Imre szobra 
Felcsavarják a hit lángját a tiszafüredi iskolában

Bereczkei Miklós plébános a gyermekek gyûrûjében – valamikor az iskola homlokzatát díszítette a háttérben lévõ Szent Imre-szobor, amelyrõl beszél
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